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AY (o (poiige) iy Conl plpy aly 05 Jobo 5 y(0) =1
5 (F 3(r 2 (Y 1
Ui lale 4u )l

www.arshd87.blogfa.com
09195367497



sty 3] e il st | (533355 05 5 [VPA
Ui glale an
www.arshd87.blogfa.com
09195367497

y =x+3y
Aol 49, Yier =yi +hyf =1+1(0+3)=4
A & h ’ ’ h
odls 2l Jol (g,Yi41 =i +E(Yi +Yis)=Yi +-2-(Xi +3y; +Xi41 +3¥in)=
h ’
=Y; +E(xi +3y; + X4y +3(y; +hy))) =
=1+%(0+3+1+3(4))=9

=9-4=5

Bl STy 9y O F

dlore 15 D50 4 B9 (nl 30 Vigl Amelre sl (2255 alal,
Yis1 =Yi +ak1 +bk2 +Ck3 +dk4
atbtctd=1 a5 uil o 2o dlacld,c,b,aas

Ll &_:l) &3) ..L':;L\ d=0, a,b,C-'f-'O )f|3C~.a| f’)lQ-? 45 0 LIS L—i’l) ‘_;:3) MLP ;.q.“?'r.nd,c,b,avsl.f:}l.'\ ‘thl))b)fl
..L.;lJ‘sn £ 4 o U}S &)1) g_)“j) ..L:;lJ C,d=0, a,b,c¢0 )f|3g:o.a| g 45 0

im2ld pgd 4 pe SIS K, B 5
y'= f(x,y)
Y(x) = Y0

)’i+1=)’i+%(K1+K2) a=b=
Ky =hf(x;,y;)
K, =hf(x; + h,y; +K;)
3 oaal Zuws 4 sloclyz 5 ol Oh? 450 51 S sl 5 aslige OB a3y ) 5o aiye IS SOy g, (o (sl
el iy 0 3lel Jol by slaclyz b pgo a0 GBI S, 2,
» 02,10 pyes 45 p0 GBI STl by, 0
Yitl =Yi+%(K1+4K2 +K3) a=c=
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h K 2
Ky =hf(x +—,yy +—) =2f(0+—
2 (x 2)’0 2) ( >
K3=hﬂx0+ggm+E?J=2ﬂ0+%J+g)=2ﬂ+4y=w

J+§=xna=6

K4 =hf(xg +h,yg +K3)=2f(0+2,1+10)=2(2+11)=26
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